

本报刊登的所有广告均为信息发布,不作为合作或签订合同的依据,读者请慎重考察和咨询后再合作或签订合同,以免发生纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如发生任何纠纷,本报概不负责。

交出一份满意的答卷

——江源区“五个坚持”开展“大学习、大调研、大讨论、大落实”活动纪实

□王珊 赫文 本报记者 郭小宇

集中学习142次、集中宣讲300余场次、举办各类专题培训100余场次、受教育干部群众近4万人次、在各类媒体发稿150余条……这是自8月中旬至今,白山市江源区开展“大学习、大调研、大讨论、大落实”活动交出的答卷。为确保高标准、高质量开展好“大学习、大调研、大讨论、大落实”活动,江源区狠抓“五个坚持”,扎实推动各环节落地落实,将活动不断引向深入。

坚持高位启动 推动安排部署到位

行动快、规格高、范围广是江源区推动部署活动的“关键词”,在市委动员部署会后,江源区迅速行动,于8月17日召开区委常委会,对全区开展“大学习、大调研、大讨论、大落实”活动有关事宜进行了专题研究和安排部署,审议通过了《活动实施方案》,该方案对活动的总体安排、重要任务、保障措施等提出明确要求。同日下午,江源区委召开了动员部署会议。邀请市委党校教授作专题辅导,区委书记赵龙涛作动员部署。区级领导,各镇街、各部门、各单位主要负责人100余人参加会议。会后,各镇街、各部门、各单位第一时间行动起来,迅速掀起活动热潮。

坚持深学精讲 推动学习引向深入

在“大学习、大调研、大讨论、大落实”活动中,有这样几个场景让人印象深刻:在区政务大厅,市委党校行政学教研室主任周洪伟教授围绕对十九届四中全会精神进行了深入浅出、精辟入里的解读;在林海新苑红色小院,社区书记带领大家共同探讨深入挖掘革命传统资源,开展党性理想信念教育;在新时代文明实践所(站),各类宣讲队伍用扎实的理论知识和丰富的实践经验,为党员群众送上精神“大餐”……

江源区以创新载体学、领导带头学、宣讲引导学、培训集中学、网络随时学五种方式,引领全区党员干部学出本领实效,找到推动工作的“金钥匙”。创新设计开展“深学、细研、精讲、活用”系列活动,通过采取党委(党组)中心组学习会、党委(扩大)会、领导班子会、党员



江源区委书记赵龙涛深入基层开展“大学习、大调研、大讨论、大落实”领学宣讲调研活动。



江源区区长初洪波深入民营企业,实地调研走访服务,帮助民营企业纾难解困。

干部大会等形式集中学习142次;邀请专家辅导、集体学习研讨23次;20名区级领导深入到联系镇街、村(社区)和分管部门开展领学宣讲20余场次;各部门、各镇街开展领学宣讲100余场次;发挥“四级宣讲体系”作用,集中宣讲300余场次,受教育群众三万余人次;统筹抓好领导干部和党员的教育

培训,举办各类专题培训100余场次,培训各级各类干部近万人,推动党员干部群众学有所获、学有所成。

坚持严格督导 推动活动有序有效

为指导和推动活动有序有效

开展,江源区成立了活动领导小组,制定下发了《领导小组办公室成员名单及工作职责》,下设综合协调组、材料简报组、新闻舆论组、督查检查组四个工作组。各小组密切配合,形成合力,综合组采取双周调度、督查检查组采取每月督导的跟踪督查方式,跟进了解活动开展情况和实际效果,及时发现解

决苗头性、倾向性问题,研究提出推动和改进的具体措施,抓实工作,确保各项工作任务高质高效完成。

坚持舆论引导 推动营造良好氛围

在江源区官方微信公众号“江源微刊”中,“牢记嘱托再出发、吉林奋进新时代”这一专刊格外引人注目,专栏刊登全区开展“大学习、大调研、大讨论、大落实”活动动态;在活动简报里,好的经验做法供各镇街、各部门学习分享。江源区把“大学习、大调研、大讨论、大落实”活动作为当前和今后一个时期宣传报道的重点,积极挖掘提炼创新做法和工作成效,统筹各类宣传资源,采取开辟宣传专栏、编发活动简报、加强社会宣传等多种方式,形成强大声势。累计编发活动简报27期,在各类媒体发稿150余条,全方位营造浓厚的学习宣传氛围。

坚持学以致用 推动重点工作开展

“大学习、大调研、大讨论、大落实”活动的深入推进,为开展各项重点工作添加了动力,提供了助力。在项目建设上,34个项目列入全省新基建“761”工程。对上争取项目137个,总投资65.29亿元。22个重点招商引资项目和园区基础设施项目取得突破性进展,德翔集团祖代鸡养殖、气膜水上运动中心、华舜饮品、众品源甜玉米种植深加工等12个招商引资项目密集落地开工,全区招商引资工作实现逆势越升;在产业发展上,现代农业实现提质增效,全面完成5000亩高标准农田建设任务,设立“一谷一城”农业产业化发展资金500万元,现流转土地3000余亩,加快特色效益型农业产业化发展步伐,持续推动“一谷一城”建设工作;在脱贫攻坚上,深入推进“四级保障”增收发展模式。谋划实施6个产业扶贫项目,累计投入资金226万元。总投资591万元的4条扶贫路全部开工建设。投资344万元,全面补齐4个挂牌督战村基础设施建设短板。大力实施消费扶贫,扎实推进“万企帮万村”行动,通过线上展销、线下签约的方式,实现销售收入100余万元。



正岔街道正岔社区在林海新苑红色小院开展“大学习、大调研、大讨论、大落实”主题宣讲活动。



正岔社区采用书记带头讲、宣讲团入户宣讲等多种形式,开展宣讲活动。



江源区“大学习、大调研、大讨论、大落实”动员部署会议。



石人镇开展“大学习、大调研、大讨论、大落实”系列文艺宣讲活动。



砬子镇新时代文明实践所宣讲团深入村、社区新时代文明实践站开展理论宣讲培训会。

中缝广告诚招地区代理

吉林农村报

大安地区代理:王聪

13278177607

柳河地区

13844559606

省内其他地区

0431-80563797